
 
Drucksache Nr. 258/2020 

 

Dokumentart: Beschlussvorlage 03.09.2020 / StS 
 öffentlich  

 

Fachbereich, Stabsstelle, Eigenbetrieb Liegenschaften, Sicherheit und Ordnung 

Fachdienst  Immobilien, Satzungen, ÖPNV 

Sachbearbeiter/in Steffanie Schulz 

 

Beratungsfolge Termin Beratungsaktion 

Magistrat der Stadt Kelsterbach 15.09.2020 beschließend 

Stadtverordnetenversammlung der Stadt 
Kelsterbach 

28.09.2020 zur Kenntnis 

 

Betreff:  

Anfrage des Stadtverordneten Ayhan Isikli vom 26.05.2020; 

hier: Beantwortung der von Herrn Isikli in der 33. Sitzung der Stadtverordnetenversammlung 

vom 27.08.2020 gemäß § 15 (1) der Geschäftsordnung gestellten zwei Zusatzfragen zu Top 14.3 

 

Beschlussvorschlag: 

Die von Herrn Isikli gestellten Zusatzfragen zu Top 14.3 (Anfrage des Stadtverordneten Ayhan Isikli 

vom 26.05.2020) der 33. Stadtverordnetenversammlung vom 27.08.2020 werden wie folgt 

beantwortet: 

 

1. zu 2.) Wurde der Antrag schriftlich oder mündlich gestellt? 

Im Beschlusstext der Magistratssitzung vom 21.11.1978 wird der Antrag des CDU 

Stadtverbandes Kelsterbach vom 16.11.1978 auf Überlassung eines Raumes in der 

Bürgermeister-Hardt-Schule II, Schulstraße 16-18, zur Unterbringung der Geschäftsstelle 

behandelt. In welcher Form der Antrag gestellt wurde, kann aufgrund des Alters der 

Unterlagen nicht mehr nachvollzogen werden. 

 

 

 

 

 

2. zu 5.) Von wann ist der Magistratsbeschluss? 

      Der Magistratsbeschluss ist vom 21.11.1978. 

 



Sachdarstellung: 

  
 

Finanzielle Auswirkungen: 

 
Finanzielle Auswirkungen  

Haushaltsjahr  

Kostenstelle  

Sachkonto  

Investitionsnummer  

Bedarf bei außer- oder überplanmäßigen Ausgaben  Betrag   Euro 

 
 
Deckungsvorschlag 
 

 
Kosteneinsparung 
 

 
Betrag Euro 

Kostenstelle 

Sachkonto 

 
Ertragserhöhung 
 

 
Betrag Euro 
 

Kostenstelle 

Sachkonto 

Die Mittel stehen haushaltsrechtlich zur Verfügung  

Sonstige Hinweise: 

 

 

 

Stellungnahmen: 

Fachbereichsleiter  

Personalrat  

Frauen- und Gleichstellungsbeauftragte  

 

 

Bürgermeister Manfred Ockel 

 

 

Anlage(n): 
1. Anfrage des Stadtverordneten Ayhan Isikli vom 26.05.2020     

2. Auszug aus der 33. Sitzung der Stadtverordnetenversammlung der Stadt Kelsterbach am 

27.08.2020     




